
 

Швейцария - алпийското сърце на Европа с вкус на шоколад 

 
 

Важно: Цената на програмата е промоционална и е валидна САМО при предплатени 

допълнителни екскурзии. Редовната цена е +50 лв. на човек 

 

 

ПРОГРАМА 

 

ПЪРВИ ДЕН 

София - Белград - Загреб (800 км) 
Отпътуваме от София, от Централна автогара, сектор Паркинг, в 6:00 ч. по маршрут София - 

Белград – Загреб. Пристигаме в Загреб следобед. 

Пешеходна разходка в Загреб: централният площад "Бан Йелачич", Старият град със 

средновековните квартали "Каптол" и "Градец"; Катедралата; Кървави мост; Каменната порта 

с чудотворната икона на Благословената Дева Мария и Христос; църквата "Св. Марко", 

Парламентът. 

Настаняваме се в хотела. Нощувка. 

 

ВТОРИ ДЕН 

Загреб – Хое Тауeрн – Инсбрук (534 км) 
Закуска. Освобождаваме хотела. Отпътуваме за Инсбрук. По път ще преминем през най-

големия Национален парк на Австрия - „Хое Тауерн“. На негова територия се намират 

най-високите алпийски върхове в страната, впечатляващи глетчери, живописни водопади. 

Ще направим фотопауза на панорамна площадка с гледка към най-живописните върхове и 

към първенеца на австрийските Алпи връх Гросглокнер (3798 м). 

Пристигаме късно следобед в Инсбрук – столицата на провинция Тирол. Пешеходна 

разходка в Старият град на Инсбрук: църквата „Хофкирхе” с мавзолея на император 

Максимилян I (отвън), дворецът Хофбург (отвън), „Мариятерезиен щрасе”, колоната на Св. 

Ана, градската кула Щадтурм, Триумфалната арка, Хелбингхаус, катедралата „Св. Якоб”. Ще 

преминем и покрай един от символите на града: Златният покрив - балкон с позлатени 

медни плочки и украсен със скулптурни релефи и стенописи еркер. 

Свободно време. Настаняваме се в хотел в района на Инсбрук. Нощувка. 

 

ТРЕТИ ДЕН 

Инсбрук – Вадуц – Цюрих – Люцерн (340 км) 

Закуска. Освобождаваме хотела. Отпътуваме към една от най-малките държави в Европа –

 Лихтенщайн. Пешеходна разходка във Вадуц – столицата на княжеството. 

Продължаваме към сърцето на Швейцария - красивият Цюрих. Пешеходна разходка в 

Стария град: църквата „Фраумюнстер”, ул. „Банхофщрасе” (която наричат Витрината на 

Европа), църквата „Св. Петър” с най–големия часовников циферблат в Европа, църквата 

„Фраумюнстер” със знаменитите цветни витражи, катедралата „Гросмюнстер”. 

Свободно време или възможност за посещение на фабриката за шоколад "Lindt & 

Sprüngli" край бреговете на езерото Цюрих с включена дегустация на шоколад. 

Настаняваме се в хотел в Цюрих, Люцерн или околностите. Нощувка 

 



 

ЧЕТВЪРТИ ДЕН 

Люцерн – Интерлакен - Берн (175 км) 
Закуска. Освобождаваме хотела. Разглеждане на Люцерн, разположен на западния бряг на 

езерото Четирите кантона. 

Обиколката започва от Площада на лебедите с гледка към езерото, в което плуват изящните 

птици. Ще се разходим по тесните, тихи калдаръмени улички на Стария град, ще минем по 

покрития дървен мост Капелбрюке с водната кула и Шпойербрюке, площад „Хиршенплац”, 

мемориала „Умиращият лъв” – барелеф, изсечен в самата скала над малко езеро. 

Свободно време на брега на езерото Фирвалдщетерзее. 

Отпътуваме за Интерлакен. Свободно време за разходка в Интерлакен или допълнителна 

програма по желание (избира се една от възможностите): 

*Изкачване със зъбчатата железница до Венген. Изкачването започва от Лаутербрунен 

(784 м) и достига до Венген (1274 м). Венген е разположен в подножието на върховете Айгер, 

Мьонх и Юнгфрау и е много колоритен с алпийските хижи и хотели, накацали по склоновете 

на планината. През зимния сезон увеличава няколко пъти населението си. Любопитен факт е, 

че тук е забранено движението на автомобили и гостите на хотелите се придвижват с  

електрически автомобили. 

 ИЛИ 

*Изкачване със зъбчатата железница до Юнгфрауйох – най-високата гара в Европа 

Намира се на височина от 3454 м, в сянката на „покрива на Европа” - връх Юнгфрау (4158 м). 

Изкачването започва от Лаутербрунен (784 м) до Клайне Шайдег (2029 м). Тук ще сменим 

влакчето, ще преминем през тунела „Айгер” към Айгерванд, откъдето се открива невероятна 

панорама, за да стигнем до Юнгфрауйох. Всяка минута от продължилото 1 ч. и 40 мин. 

пътешествие си струва – заради гледката от вагона по време на пътуването и най-вече заради 

поразителната картина, която ще се открие пред вас от наблюдателната терасата на 

обсерваторията и метеорологичната станция „Сфинкс“.   

Възможност за посещение на знаменития Леден дворец, който заема площ от 1000 кв. м и 

е разположен на 20 м под ледника Алеч. 

Следобед се връщаме в Интерлакен. 

Отпътуваме за Берн. Настаняваме се в хотел в района на Берн. Нощувка. 

 

ПЕТИ ДЕН 

Берн - Женева (170 км) 

Закуска. Освобождаваме хотела. Туристическа програма в Берн: Стария град, улиците 

„Марктгасе” и „Крамгасе”, Кметството, Часовниковата кула, катедралата „Свети Винсент”, 

домът на Айнщайн, Розовата градина. 

Отпътуваме за Женева, космополитен град, разположен на брега на едноименното езеро - 

най-голямото в Западна Европа. 

Пешеходна разходка из Женева - залива със 140-метровия фонтан и бреговете на езерото, 

кея на Мон Блан, откъдето се вижда острова на Жан-Жак Русо със статуята на големия 

френски философ и писател. Ще разгледаме Стария град – Плас Ньов, Плас дю Бур-дьо-Фур, 

катедралата „Сен Пиер”, къщата Тавел (най-старата къща на Женева), Кметството, „Гран  

Рю”, Цветният часовник. 

Настаняваме се в района на френската част на Женева. Нощувка. 

 

ШЕСТИ ДЕН 

Женева – Лозана -Монтрьо – Веве - замъка Шийон – Иврея, Италия (285 км) 



 

Закуска. Освобождаваме хотела. Разглеждане на „швейцарския лазурен бряг” – перлите 

на  Женевското езеро Лозана, Монтрьо, Веве. 

В Лозана ще се разходим в Стария град - живописния площад Плас дьо ла Палюд, 

Кметството, Фонтана на Справедливостта, Катедралата, Пале дьо ла Рюмин, замъка Сен-

Мер. В Лозана се намира седалището на Международния олимпийски комитет. 

Монтрьо с прекрасните му дворци и вили от периода на Бел Епок. 

Веве се намира на брега на Женевското езеро и е една от SPA перлите на Швейцария. Освен 

това се слави като люлка на швейцарската шоколадена индустрия - градът е родното място на 

шоколадовата империя Nestle. Ще останем очаровани от малките калдъръмени улички, ще 

видим паметника на Чарли Чаплин, който е живял тук от 1952 г. до смъртта си през 1977 г. 

Посещение на един от най-впечатляващите замъци на Швейцария - Шато де 

Шийон (Билетът за вход в замъка „Шийон” не е включен в пакетната цена на екскурзията и 

се заплаща на място). 

Отпътуваме за Италия.  Пристигаме вечерта. Нощувка в района на Иврея. 

 

СЕДМИ ДЕН 

Иврея – Милано –Загреб (750 км) 

Закуска. Отпътуваме за Милано.  

Туристическа програма в Милано с посещение на Пиаца дел Дуомо с огромната катедрала 

в неоготически стил - „Дуомо“, Ла Скала, замъка „Сфорцеско“, разходка по улица „Монте 

Наполеоне“ и нейните разклонения за търговия на дребно с най-модните стоки, покритата 

галерия на Виктор Емануил II във форма на кръст с остъклени тавани, където се намират най-

известните магазини и заведения. 

Продължаваме за Хърватска. Настаняваме се в хотел късно вечерта. Нощувка. 

 

ОСМИ ДЕН 

Загреб – Белград – София (800 км) 

Закуска. Отпътуваме за България по маршрут: Загреб – Белград - София. Пристигаме в 

България вечерта. 

 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

*Транспорт с комфортен автобус, лицензиран за международни превози; 

*Всички гранични, магистрални и пътни такси; 

*2 нощувки със закуски в хотел 2*/3* в Загреб или околностите; 

*1 нощувка със закуска в хотел 2*/3* в района на Инсбрук; 

*1 нощувка със закуска в хотел 2*/3* в района на Цюрих /Люцерн; 

*1 нощувка със закуска в хотел 2*/3* в района на Берн; 

*1 нощувка със закуска в хотел 2*/3* в района на Женева; 

*1 нощувка със закуска в хотел 3* в района на Иврея (Италия); 

*Туристическа програма в Загреб, Инсбрук, Вадуц, Цюрих, Люцерн, Интерлакен, Берн, 

Женева, Лозана, Монтрьо, Веве, замъка Шийон; Милано; 

*Застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с лимит на отговорност 5000 евро към ЗК 

„Лев Инс” (с доплащане за лица над 70 г. и с включено покритие за Covid-19); 

*Представител на туроператора по време на пътуването и престоя. 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

*Допълнителни екскурзии: 



 

- Посещение на фабриката за шоколад "Lindt & Sprüngli" (с включена входна такса и 

дегустация на шоколад), цена: възрастен - 59 лв., деца 0-7 г. – 29 лв., деца 8-15 г. – 49 лв., при 

мин. 20 записани туристи; 

-Двупосочен билет за изкачването от Лаутербрунен до Юнгфрауйох, цена: 345 лв. на 

турист, при минимум 20 записани туристи; 

- Билет за изкачването от Лаутербрунен до Венген, цена: 39 лв. на турист, при минимум 20 

туристи; 

*Входна такса за замъка "Шийон": 13,5 CHF, за деца - 7 CHF; 

*Доплащане за единична стая - 570 лв.; 

*Слушалки по време на екскурзиите - 3 евро на ден, заплащат се на място; 

*Такса гориво и вредни емисии, ако има такава, се обявява до 20 дни преди отпътуване; 

*Доплащане за отпътуване от: 

- Сливен, Нова Загора, Стара Загора, Чирпан - 50 лв. 

- Казанлък - 55 лв. 

- Карлово и Сопот - 40 лв. при мин. 15 записани 

- Пловдив и Пазарджик - 30 лв.  

Важно: Туроператорът потвърждава трансфера до 7 дни преди датата на отпътуване.  

Уведомление по Viber или телефон за точния час и място на отпътуване се изпраща на 

туриста 3 дни преди датата на отпътуване. Ако туристът не е получил такова, е негов 

ангажимент да се свърже с офиса, където е направил своята резервация, за да получи 

информация; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 70 до 79 години – 3 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 80 до 85 години – 5 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица нa 86 и повече години - 25 лв. за целия период на туристическата програма; 

*Възможност за сключване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т.14 от 

Закона за туризма; 

*Разходи от личен характер. 

 

ВАЖНО: 
*Такса гориво: Поради постоянно променящите се цени на горивата, може да се наложи 

начисляването на т.нар. горивна такса. В такъв случай, към цената на пътуването ще се 

добави и фактическата стойност на горивната такса, като тя е дължима за всички резервации, 

за които се начислява, без значение кога са направени същите. Ако има такова изменение, 

информация за стойността му се обявява 20 дни преди датата на отпътуване и информацията 

се предава на клиентите. Заплащането на горивната такса се извършва до 7 дни преди датата 

на отпътуване, в агенцията, в която е направена резервацията (за записвания, направени по-

малко от 20 дни преди съответната дата на отпътуване важи обявената горивна такса, ако има 

такава). Цената на транспорта е калкулирана при цена на дизела 2.30 лв. за литър. При 

увеличение на същата, цената на транспорта се увеличава със стойност, право 

пропорционална на увеличението за литър гориво. 

*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат ЗАДЪЛЖИТЕЛНО най-късно при 

окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване! Цените на допълнителните екскурзии 

подлежат на препотвърждение към момента на пътуване. 

*Цените на допълнителните екскурзии, платени на място, са с 30 процента по-високи и не 



 

се гарантират свободни места. 

*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт. 

*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси. 

*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление. 

*Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на 

мероприятията по програмата. 

*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от 

страна на туристите или липса на такива; 

*Хотелите по програмата могат да бъдат заменени с други от същата или по висока 

категория, без предварително уведомяване от страна на туроператора; 

*Настаняването в автобуса се осъществява според датата на записване; 

*Неявяването в точният час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се 

счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече 

заплатените суми. 

*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност. 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 

*Внасяне на 30% капаро; 

*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване; 

*Цената е валидна при група от минимум 35 човека; 

*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 7 дни преди датата на 

отпътуване. 

 

ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ:  
Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко време преди 

започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за 

прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на 

договора, както следва: 

‐ 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, 

считано от датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване 

на изпълнението на туристическия пакет; 

‐ 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата 

на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението 

на туристическия пакет; 

‐ 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко 

дни преди датата на започване на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване.  

 

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ: 
* Лична карта или валиден задграничен паспорт минимум 6 месеца след датата на връщане; 

* За деца до 18 год., пътуващи с един или без родител, нотариална заверка от единия или 

двамата родители. 

 

МЕДИЦИНСКИ И ВИЗОВИ ИЗИСКВАНИЯ: 

*Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването. 

*До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Албания, Босна и Херцеговина, Черна Гора, 

Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна лична карта. До 

всички останали държави се пътува със задграничен паспорт, валиден най-малко 6 месеца 



 

след датата на завръщане. 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: 

Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс” е доброволна и е предназначена за 

лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България 

или чужбина. Сключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради 

медицински или немедицински причини, независещи от волята на застрахования и 

непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок 

до 7 дни след деня на сключване на договора за туристическо пътуване, закупуване на 

самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане 

(частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 10 дни. 

Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и 

дните от датата на сключване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се 

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, 

самолетните билети или хотелската резервация. 

 


